



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO – GORANSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA MOŠĆENIČKA DRAGA  
**OPĆINSKO VIJEĆE**



KLASA: 021-05/19-01/2  
URBROJ: 2156/03-02-19-3  
M. Draga, 18. ožujka 2019.

## Z A P I S N I K

s 20. sjednice **OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE MOŠĆENIČKA DRAGA**,  
održane dana 07. ožujka 2019. godine s početkom u 17.30 sati u Općinskoj  
vijećnici u M. Dragi, Trg slobode 7

Sjednicu je u 17.39 sati otvorio predsjednik Općinskog vijeća, Kristijan Dražul, koji je pozdravio sve nazočne.

Nakon izvršene prozivke utvrđeno je da je sjednici nazočno devet od jedanaest članova Općinskog vijeća; *Kristijan Dražul, Robert Dundara, Andrea Dešković, Sanja Knapić, Boris Škalamera, Ratko Salamon, Luka Jedretić, Ivan Galović i Iris Lazarić*, te da Općinsko vijeće može donositi pravovaljane odluke.

Opravdano su odsutni *Nedeljko Dražul i Enđi Lazarić*.

Osim vijećnika, na sjednici su nazočni: Općinski načelnik: Rikardo Staraj, zamjenica općinskog načelnika: Luciana Sterle Peruch, Pročelnica: Sanja Filčić, komunalni redar: Robert Kosmić.

Zapisnik vodi: Pročelnica, Sanja Filčić

S obzirom da nije bilo primjedbi ni prigovora na dnevni red, sukladno članku 61. stavak 3. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga smatra se usvojenim slijedeći

### D n e v n i   r e d

1. Razmatranje i usvajanje zapisnika s 19. sjednice Općinskog vijeća
2. Prijedlog Odluke o obvezi sufinanciranja 1. faze radova na dogradnji operativne obale i izgradnje obalne šetnice u luci Mošćenička Draga  
Izvjestitelji: općinski načelnik Općine Mošćenička Draga  
Fernando Kirigin, ravnatelj Županijske lučke uprave Opatija-Lovran-Mošćenička Draga  
Robert Mohović
3. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora
4. Prijedlog Odluke o osnivanju prava služnosti u korist društva LIBURNIJSKE VODE d.o.o.

5. Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina grč. 25/3 i grč. 26 k.o. Kraj u vlasništvu Općine Mošćenička Draga
6. Prijedlog Odluke o prodaji nekretnine k.č. 1453/1 k.o. Martina u vlasništvu Općine Mošćenička Draga
7. RAZNO

#### **Ad. 1. Razmatranje i usvajanje zapisnika s 19. sjednice Općinskog vijeća**

Predsjednik Općinskog vijeća upitao je da li netko od nazočnih ima primjedbu na zapisnik.

S obzirom da nije bilo primjedbi na zapisnik s 19. sjednice, predsjednik Općinskog vijeća dao je na usvajanje zapisnik s 19. sjednice Općinskog vijeća te je JEDNOGLASNO usvojen

#### ***Zapisnik s 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga.***

#### **Ad. 2. Prijedlog Odluke o obvezi sufinanciranja 1. faze radova na dogradnji operativne obale i izgradnje obalne šetnice u luci Mošćenička Draga**

Općinski načelnik pozdravio je izvjestitelje za ovu točku dnevnog reda: Fernanda Kirigina, ravnatelja Županijske lučke uprave Opatija-Lovran-Mošćenička Draga, Klaru Bačić Čapalija, projektanticu iz trgovačkog društva „Rijeka Projekt“ d.o.o. i prof. Roberta Mohovića.

Uvodno obrazloženje iznio je općinski načelnik te dao riječ Klari Bačić Čapalija, projektantici iz trgovačkog društva „Rijeka projekt“ d.o.o. Rijeka.

Prezentaciju projekta, uz power point prezentaciju detaljno je izložila Klara Bačić Čapalija, projektantica iz trgovačkog društva „Rijeka projekt“ d.o.o. Rijeka, uz detaljno pojašnjenje svih dosadašnji aktivnosti na projektu dogradnje operativne obale i izgradnje obalne šetnice u luci Mošćenička Draga.

Općinski načelnik je nakon završetka izlaganja Klare Bačić Čapalija dao riječ ravnatelju Lučke uprave Opatija-Lovran-Mošćenička Draga, Fernandu Kiriginu, koji je istaknuo da je za ovaj projekt Primorsko-goranska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Ispostava Opatija 18. prosinca 2018. izdala građevinsku dozvolu u kojoj su kao investitori navedeni Općina Mošćenička Draga i Županijska lučka uprava Opatija-Lovran-Mošćenička Draga. U svrhu realizacije projekta, a kako bi se s radovima moglo započeti sredinom svibnja 2019., koji će se radovi prekinuti za vrijeme zabrane izvođenja radova za vrijeme turističke sezone i nastaviti u rujnu 2019., potrebno je između Općine Mošćenička Draga i Županijske lučke uprave Opatija-Lovran-Mošćenička Draga zaključiti sporazum kojim će se urediti međusobni odnosi u svezi sufinanciranja radova na dogradnji operativne obale i izgradnje obalne šetnice u luci Mošćenička Draga.

Općinski načelnik i ravnatelj Županijske lučke uprave da će se radovi odvijati kroz dvije godine, i to 1. faza u 2019. godini, a 2. faza u 2020. godini. Radovi obuhvaćaju dogradnju operativne obale koja predstavlja lučko područje luke Mošćenička Draga kojom upravlja Županijska lučka uprava Opatija-Lovran-Mošćenička Draga, te radove na izgradnji šetnice koja predstavlja vanlučko područje

(a graniči s lučkim područjem) kojim upravlja Općina Mošćenička Draga. Procijenjena vrijednost radova 1. faze iznosi 3.500.000,00 kuna sa PDV-om, te obuhvaća radove u lučkom području. Općina Mošćenička Draga sufinancirati će radove na dogradnji operativne obale u 1. fazi s iznosom od 500.000,00 kuna bez PDV-a, dok je Županijska lučka uprava Opatija-Lovran-Mošćenička Draga u Proračunu Primorsko-goranske županije za 1. fazu radova osigurala iznos od 1.000.000,00 kuna za 2019. godinu. Kako bi se moglo pristupiti realizaciji ovog projekta, potrebno je da Općina Mošćenička Draga preuzme obvezu osigurati preostali iznos do visine potrebnih sredstava za 1. fazu ukoliko izostane očekivano sufinanciranje od strane Ministarstva mora, prometa i infrastrukture. Stoga se vijećnicima dostavlja prijedlog Odluke o obvezi sufinanciranja 1. faze radova na dogradnji operativne obale i izgradnje obalne šetnice u luci Mošćenička Draga, prema kojem se Općina Mošćenička Draga obvezuje se, ukoliko izostane očekivano sufinanciranje od strane Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, osigurati iznos od 2.000.000,00 kuna sa PDV-om, koji uz iznos od 1.000.000,00 kuna osiguranih od strane Županijske lučke uprave Opatija-Lovran-Mošćenička Draga u Proračunu Primorsko-goranske županije i iznos od 500.000,00 kuna osiguranih u Proračunu Općine Mošćenička Draga, predstavlja preostali iznos do visine potrebnih sredstava od 3.500.000,00 kuna sa PDV-om za 1. fazu radova na dogradnji operativne obale i izgradnje obalne šetnice u luci Mošćenička Draga.

Završno izlaganje iznio je prof. Robert Mohović s Pomorskog fakulteta u Rijeci.

Općinski načelnik i predsjednik Općinskog vijeća zahvalio se izvjestiteljima za ovu točku dnevnog reda na izlaganju, te je predsjednik Općinskog vijeća otvorio raspravu.

Usljedila je rasprava u kojoj su sudjelovali općinski načelnik, Robert Dundara, Ivan Galović, Andrea Dešković.

Kako nije bilo daljnjih pitanja, predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i stavlja na glasanje Odluku o obvezi sufinanciranja 1. faze radova na dogradnji operativne obale i izgradnje obalne šetnice u luci Mošćenička Draga

te je JEDNOGLASNO donesena

Odluka o obvezi sufinanciranja 1. faze radova na dogradnji operativne obale i izgradnje obalne šetnice u luci Mošćenička Draga

Utvrđuje se da je u 19,08 sati sjednicu Općinskog vijeća napustila Sanja Knapić.

### **Ad. 3. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora**

Prijedlog Odluke je bio dostavljen uz poziv. Uvodno obrazloženje iznijela je pročelnica.

Nakon navedenog izlaganja Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu.

Kako nije bilo pitanja predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i stavlja na glasanje Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora

te je JEDNOGLASNO donesena

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora

#### **Ad.4. Prijedlog Odluke o osnivanju prava služnosti u korist društva LIBURNIJSKE VODE d.o.o.**

Prijedlog Odluke je bio dostavljen uz poziv sjednice. Uvodno obrazloženje iznio je Općinski načelnik i pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela.

Kako <sup>hjc</sup> bilo pitanja predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i stavlja na glasanje Odluku o osnivanju prava služnosti u korist društva LIBURNIJSKE VODE d.o.o.

te je JEDNOGLASNO donesena

Odluka o osnivanju prava služnosti u korist društva LIBURNIJSKE VODE d.o.o.

#### **Ad.5. Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina grč. 25/3 i grč. 26 k.o. Kraj u vlasništvu Općine Mošćenička Draga**

Prijedlog Odluke je bio dostavljen uz poziv sjednice. Uvodno obrazloženje iznijela je pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela.

Kako <sup>hjc</sup> bilo pitanja predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i stavlja na glasanje Odluku o prodaji nekretnina grč. 25/3 i grč. 26 k.o. Kraj u vlasništvu Općine Mošćenička Draga

te je JEDNOGLASNO donesena

Odluka o prodaji nekretnina grč. 25/3 i grč. 26 k.o. Kraj u vlasništvu Općine Mošćenička Draga

#### **Ad.6. Prijedlog Odluke o prodaji nekretnine k.č. 1453/1 k.o. Martina u vlasništvu Općine Mošćenička Draga**

Prijedlog Odluke je bio dostavljen uz poziv sjednice. Uvodno obrazloženje iznijela je pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela.

Kako bilo pitanja predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i stavlja na glasanje Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina k.č. 1453/1 k.o. Martina u vlasništvu Općine Mošćenička Draga

te je sa 7 glasova „za“ i 1 „suzdržanim“ donesena

Odluka o prodaji nekretnina k.č. 1453/1 k.o. Martina u vlasništvu Općine Mošćenička Draga

#### **Ad. 7. RAZNO**

Općinski načelnik u kratkom izlaganju upoznao je vijećnike s aktualnostima i budućim planovima, pa je tako:

- obavijestio je Vijećnike da je u tijeku priprema javne rasprave za izmjene i dopune Prostornog plana Općine Mošćenička Draga,
- obavijestio je vijećnike da će 14. ožujka održati sastanak s predstavnicima svih udruga sa područja Općine Mošćenička Draga vezano za pripremu turističke sezone,
- obavijestio je vijećnike da je u tijeku priprema odluka za slijedeće sjednice Općinskog vijeća, a vezano za osnivanje Vlastitog pogona koji će obavljati uslužnu komunalnu djelatnost pružanja usluga parkiranja na uređenim javnim površinama na području Općine Mošćenička Draga.

IVAN GALOVIĆ istaknuo je da bi se, zbog problema koji se pojavljuju na terenu, Općinska komisija za nerazvrstane ceste trebala nazvati Komisija za nerazvrstane ceste i puteve.

LUKA JEDRETIĆ postavio je pitanje da li je zamolba za uređenje rive u Brseču prosljeđena ravnatelju Županijske lučke uprave Opatija-Lovran-Mošćenička Draga

Općinski načelnik odgovorio je da je isto prosljeđeno.

ANDREA DEŠKOVIĆ postavio je pitanje da li postoji mogućnost da eventualno neka druga banka otvori svoju poslovnicu u Mošćeničkoj Dragi obzirom je Erste bank d.d. najavila sigurno zatvaranje svoje poslovnice u Mošćeničkoj Dragi.

Općinski načelnik odgovorio je da je od strane odgovornih osoba u Erste banci obaviješten da će banka sigurno zatvoriti svoju poslovnicu u Mošćeničkoj Dragi i da će ostaviti svoj bankomat. Moglo bi se eventualno razgovarati s predstavnicima drugih banaka o mogućnosti otvaranja poslovnice banke u Mošćeničkoj Dragi.

Kako se više nitko nije javio za riječ, Predsjednik Općinskog vijeća je u 19,40 sati zaključio 20. sjednicu Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga.

OPĆINA MOŠĆENIČKA DRAGA  
OPĆINSKO VIJEĆE  
PREDSJEDNIK  
Kristijan Dražul